

№ 10 (74)
29
октября
2010 года
СПЕЦИАЛЬНЫЙ
ВЫПУСК

ПРИДУНАЙСКИЙ КРАЙ

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

31 ОКТЯБРЯ — ВРЕМЯ ВЫБОРА, ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

Уважаемые сограждане!

В наступающее воскресенье, 31 октября, состоятся выборы местных советов и сельских, поселковых, городских голов. Пройдут они по смешанной системе: половина депутатов будет избираться по округам, половина – по спискам местных организаций политических партий. Поэтому вы получите 6 бюллетеней для голосования: два бюллетеня – по выборам депутатов Одесского областного совета, два – по выборам депутатов Измаильского районного совета, один – по выборам сельского (поселкового) головы и ещё один – по выборам депутата сельского (поселкового) совета.

Избрание в районный совет честных и порядочных людей, не связанных с предыдущей и нынешней властью, позволит изменить нашу жизнь к лучшему.

Некоторые граждане, к сожалению, разуверились в возможности позитивных перемен. Иногда приходится слышать разговоры типа: «Выборы ничего не изменят, я в них участвовать не буду», «Все кандидаты много обещают, а потом ничего не делают» и т.п. Конечно, с такими настроениями ничего не добьёшься.

Неучастие в выборах открывает возможность для разного рода подтасовок и фальсификаций. А качество городской власти напрямую зависит от общественной активности горожан.

Реальной силой, которая не на словах, а на деле настроена на позитивные перемены, является Измаильская районная организация Партии «Русский блок».

Получив вашу поддержку, мы обязуемся выполнить ту Программу с которой идём на выборы (см.

статью на стр. 2-3). Это вполне выполнимая задача – ведь мы идём в районный совет для того, чтобы работать на благо громады, а не решать свои личные проблемы.

В бюллетене по выборам депутата райсовета в одномандатном мажоритарном избирательном округе № 9 Я, Колдорар Василь Степанович (бюллетени напечатаны на украинском языке), иду шестым. В бюллетене по выборам депутатов райсовета в многомандатном избирательном округе («багатомандатному виборчому окрузі») наша организация, «Ізмаїльська районна організація Партиї «Руський блок», идёт под номером 12.

Голосование будет проходить с 8.00 до 22.00.

С уважением,
**В.С.КОЛДОРАРЬ, кандидат в
депутаты райсовета**

ДАТА

ПАРТИИ «РУССКИЙ БЛОК» – 10 ЛЕТ



ПАРТИЯ «РУССКИЙ БЛОК»

10 лет назад была создана Партия «Русский блок», являющаяся подлинно народной альтернативой разноцветным олигархическим «политпроектам». 23 сентября 2000 года состоялся учредительный съезд Партии «За Русь единую» (ПЗРЕ). В его работе приняли участие активисты правозащитных и национально-культурных организаций, общественные деятели со всех регионов Украины. Был в числе учредителей партии и представитель Бессарабии – депутат Измаильского горсовета **Игорь Юрьевич Андрианов**. 30 марта 2001 г. ПЗРЕ зарегистрирована Министерством юстиции Украины.

В начале 2002 года по инициативе нашей партии создано избирательное объединение «Русский блок», принявшее участие в парламентских выборах. Будучи довольно молодой политической силой, в парламент мы

не прошли, но оказались в первой половине «турнирной таблицы», существенно опередив ряд партий со значительным стажем. Несмотря на отсутствие своих представителей в Верховной Раде, «Русский блок» развернул активную работу в местных Советах, депутатами которых в марте 2002 года было избрано более 200 членов ПЗРЕ.

В связи с тем, что к нам примкнул актив партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ), 20 июня 2002 г. на III съезде принято решение о переименовании ПЗРЕ в **Партию «Русский блок»** (ПРБ). Однако после этого по соображениям тактического характера «Русь» формально не была ликвидирована, что сыграло позитивную роль в сложный период 2005-2006 годов, отмеченный интригами враждебных сил.

В 2009 году произошла смена руководства ПРБ. Председателем Партии «Русский блок» был избран депутат Севастопольского горсовета **Геннадий Анатольевич Басов**. После этого активизировался процесс развития партии. Свою деятельность в «Русском блоке» возобновили активисты, ранее временно находившиеся в партии «РУСЬ». Кроме того, в ПРБ вступило много людей, пришедших из некоторых «левых» партий. Например, в Донецкую областную организацию перешло нема-

ло бывших «прогрессивных социалистов», недовольных истеричным «вождизмом» и самодурством своих «руководящих товарищей».

Стабильность «Русского блока» обеспечивается принципом демократического единства: местные организации, действуя в соответствии с программными принципами партии, имеют право на свою особую позицию по широкому спектру вопросов.

Наши лозунги просты и понятны, созвучны чаяниям большинства жителей страны:

- Братским народам – единство!
- Украине – подлинно демократическую федеративную республику!
- Территориальным громадам – широкое самоуправление в сферах экономики, образования и культуры!
- Русскому языку – статус второго государственного!
- Гражданам и бизнесу – разумные налоги!
- Пожилым – достойную пенсию, молодым – достойную работу!
- Ворам и коррупционерам – не Канары, а тюремные нары!

Причём, в отличие от других партий, мы не просто выдвигаем эти лозунги, а неуклонно боремся за их реализацию. Об этом свидетельствует деятельность наших депутатов местных советов в 2002-2010 гг.

Пресс-служба Партии «Русский блок»

СОЦІАЛЬНИМ ГАРАНТИЯМ –



Я, Колодорарь Василий Степанович, родился 31 августа 1962 года в селе Огородное Болградского района. Гражданин Украины. В 1980 году окончил Огородненскую общеобразовательную школу. В 1980-1982 гг. служил в армии. В 1983 году поступил в Одесский университет имени Мечникова, в 1988 году окончил обучение. По окончании университета был направлен работать учителем истории в Тарутинский район. В 1991 году был направлен учителем истории и географии в Лощиновскую ОШ. В 2000 году поступил в Киевскую академию управления персоналом на юридический факультет. В 2003 году окончил академию с красным дипломом по специальности "юрист". С сентября 2004 года работаю преподавателем Измаильского института водного транспорта, где в настоящее время преподаю юридические дисциплины. Готовлюсь к защите диссертации.

12 Ізмаїльська районна організація Партії «Руський блок»

6 Колодорар Василь Степанович

Уважаемые жители села Лощиновка! Я – кандидат в депутаты Измаильского райсовета как по мажоритарному округу, так и по партийному списку партии от Измаильской партийной организации «Русский блок» Колодорарь Василий Степанович – обращаюсь к вам за поддержкой на предстоящих выборах в местные советы 31 октября 2010 г.

Решение принять в них участие было принято мною по причине ответственности за происходящее в селе. Считаю, что в местную власть должны прийти новые партии и новые депутаты без изменения состава местных Советов изменить жизнь к лучшему невозможно.

Определяя свою предвыборную программу-стратегию, я стремлюсь к простоте, конкретике, и четкости изложения тех задач, которые местная власть должна решать в ближайшее время. Я убежден, что любые программные документы, так или иначе связанные с местными выборами, должны быть руководством к действию, а не набором банальных идеологических клише, списком невыполненных обещаний.

Большинство существующих в Украине политических партий создавались под «богатого дядю», желающего остаться или стать народным депутатом, либо под олигархический клан постоянно дурачат народ от выборов до выборов, попутно не забывая напол-

нять свои карманы. Голосуя за них, люди потом жалуются, что жизнь стала хуже. А по-другому не может быть! Партии олигархов работают исключительно на «денежные мешки», а не на простых граждан.

Созданная в сентябре 2000 года партия «Русский блок» – это партия, защищающая интересы широких народных масс, обладающая гибкой структурой и свободная от идеологического доктринерства. Наши лозунги прости и понятны, созвучны чаяньям большинства жителей страны:

- Братским народам – единство.
- Украине – подлинно демократическую федеративную республику.
- Территориальным громадам – широкое самоуправление в сферах экономики, образования, культуры.
- Русскому языку – статус второго государственного!
- Гражданам и бизнесу разумные налоги.
- Пожилым достойную пенсию, молодым достойную работу.

Как кандидат от партии «Русский блок» в Измаильский райсовет я определил перечень первоочередных дел, с которыми надо заняться сразу после выборов с 1 ноября 2010 года. Работать нам надо сообща. Я уверен, что воплощая в жизнь нашу программу, наконец даст возможность родному селу достойно жить и перспективно развиваться.

Измаильская районная организация партии «Русский блок», которую я возглавляю, действует на основе простых принципов: демократия на всех уровнях власти должна быть подкреплена прозрачностью её действий, усиленно дееспособно властной вертикалью. Иными словами местная власть должна работать в условиях максимального учета всех пожеланий и предложений громады, а что бы все инициативы «снизу» перерастали в реальные дела, нужна четко выстроенная вертикаль: область, район, село, которые поддерживаю инициативы громады, а Киев доводит все планы и проекты на местах.

Я убежден, что наша громада с. Лощиновки достойна лучшей жизни, и мои убеждения должны разделить депутаты всех уровней. А проявляться это может в том, что в громады будут привлекаться средства госбюджета для решения важных местных проблем.

Одна из важнейших местных проблем носит социально-бытовой характер:

- 1) Водоснабжение села – обеспечение села технической и питьевой водой.
- 2) Возрождение социально-бытовых объектов села (парикмахерская, баня, телемастерская, ремонт обуви, фотоуслуги).

Социально-экономическими проблемами являются:

- 1) Помощь малоимущим, пенсионерам, инвалидам, многодетным

РЕАЛЬНОЕ НАПОЛНЕНИЕ

семьям, и одиноким пожилым людям.

2) Привлечение молодежи села к решению вопросов занятости.

3) Создание новых рабочих мест за счет новых производств и объектов бытового характера.

4) Привлечение безработных к участию в общественных работах через Измаильский центр занятости.

5) Создание благоприятных условий для развития фермерского хозяйства.

6) Предоставление средств на льготных условиях для развития фермерского хозяйства.

7) На первой сессии нового созыва районного совета

На первой сессии нового созыва районного совета, если избиратели докажут мне доверие, я подниму вопрос об обязательном и регуляторном отчете представителей власти перед громадой о проделанной работе и израсходованных бюджетных средствах. Поэтому контроль за расходованием средств, заработанных самой громадой, приведет к эффективности их использования.

Большую роль в социально-экономическом развитии села играет наполнение местного бюджета. Уже нет наивных людей, которые не понимали бы, что наполнение местного бюджета напрямую зависит от того насколько в нашем селе развито производство, которое даст новые рабочие места, развитие инфраструктуры. Увеличению наполняемости бюджета громады необходимы новые инвестиции. Чтоб они пришли в наше село необходима слаженная работа всех ветвей власти. Я приложу максимум усилий для того, чтобы моя работа в депутатском корпусе имела перед собой одну цель – укрепление благополучия родного села и избирателей, которые доверили мне представлять свои интересы.

Следующим вопросом моей программы действия является возрождение духовной культуры села. К ним относятся:

– открытие кружков при Доме культуры по интересам;

– открытие спортивных секций.

Все это позволит занять молодежь села и прекратит отток молодежи из села в город.

Многие партии все время соревнуются, называя волнующие процents, на которых после победы на выборах сократят количество чиновников – на 10, 30, 100 %. Кто больше? Главное – наладить эффективную работу исполнительной власти, что невозможно без продуктивной работы депутатов всех уровней.

Поэтому я иду в Совет той третьей силой, которая будет представлять власть во всех разумных начинаниях и будет в жесткой оппозиции к власти при любых попытках решать вопросы не в интересах громады. Чтобы двигаться вперед к достойной жизни не надо выдумывать ничего нового. Есть нормальный стратегический план, есть десятки важных и в большинстве своем выполнимых программ. Для их реализации нужен сбалансированный работоспособный депутатский корпус как села, так и райсовета, представленный умными, честными и профессиональными людьми.

Для повышения ответственности перед избирателями я как депутат райсовета от партии «Русский блок» буду уделять внимание личному приему граждан, реагировать на их обращения. Как юрист буду оказывать юридическую консультацию бесплатно для жителей села. Буду проводить регулярно встречи с жителями села для наиболее эффективного и быстрого решения тех или иных проблемных вопросов.

Необходимо решать проблему пассажирских перевозок вместе с решением дорожных проблем. Я уверен, что нашему селу нужна программа капитального, а не «ямочного» ремонта. Буду добиваться реализации этой программы с обязательным контролем качества выполненных работ.

Еще одна важная проблема села, которую необходимо решать, – это снижение криминогенной напряженности в селе:

– привлечение общественности для борьбы с алкоголизмом и наркоманией;

– обеспечение правопорядка и поддержание законности.

Немаловажную роль в развитии села Лощиновка играет возрождение историко-краеведческой деятельности и духовности:

- создание музея истории села;
- возрождение и укрепление нормативно-правовых ценностей;
- возрождение и укрепление православно-моральных ценностей и устоев в жизни села.

Решение экологических проблем села является одной из первоочередных задач:

- общая санитарная очистка села;
- улучшение санитарного состояния общественных заведений и объектов и их дальнейшее поддержание;
- озеленение села и охрана зеленых насаждений от незаконной вырубки;
- недопущение дальнейшего загрязнения реки Кайраклия и прилегающей территории.

Немаловажную роль в социально-экономическом развитии играют условия для развития предпринимательской деятельности:

- открытие рынка торговли продуктами своего хозяйства;
- создание льготных условий для развития малых предприятий с целью улучшения бытового обслуживания населения.

Решающую роль в решении социально-экономического и культурного села играет местный бюджет. В условиях, когда бюджеты села, района и области являются бюджетными стагнациами и выживанием, **социальная защита населения должна быть приоритетной задачей власти**.

Партия «Русский блок» всегда внимательно и ответственно относилась к решению социальных проблем. Я как кандидат в депутаты от партии «Русский блок» уверен, что нашу программу можно воплотить в жизнь за пять лет каденции сельского, районного и областного советов.

Я сделаю все от меня зависящее, чтобы жизнь жителей села Лощиновка стала комфортной и безопасной.

Главное для меня – ваше доверие, ваша поддержка, ваше желание работать со мной. Буду плодотворно трудиться и у нас все получится!

С уважением,
КОЛДОРАРЬ Василий Степанович, кандидат в депутаты Райсовета от Партии «Русский блок» (список № 12)

ОЗЁРНОЕ НЕ ДОЛЖНО ОСТАВАТЬСЯ ДЕПРЕССИВНЫМ СЕЛОМ



Я, Севастьян Дмитрий Федорович, родился в 1983 году в селе Озерное. В 2000 году окончил Озернянскую общеобразовательную школу с золотой медалью. В 2006 году – философский факультет Одесского национального университета им. И.И.Мечникова. С 2006 года работаю преподавателем Измаильского института водного транспорта.

Мне очень обидно за то, что наше Озерное

считается депрессивным селом. В селе нет работы для молодежи. Поэтому многие спиваются. Улицы такие, что в дожливую погоду трудно проехать. Ночью село почти не освещается.

Поэтому, когда мой старший коллега Колдорарь Василий Степанович предложил мне принять участие в выборах в районный совет от Измаильской районной организации Партии «Русский блок», я дал согласие на включение моей кандидатуры в партийный список (в бюллетене по голосованию в многомандатном округе он идет под номером 12) и на выдвижение кандидатом в депутаты по одномандатному мажоритарному округу №14 (села Озерное и Новоозерное).

В нашем селе баллоти-

руется несколько кандидатов в депутаты райсовета. У многих из них есть жизненный опыт. Однако у меня есть желание изменить жизнь в селе к лучшему.

Уважаемые односельчане! Если вы окажете мне доверие и изберете меня депутатом райсовета, а также поддержите наш избирательный список – Измаильской районной организации Партии «Русский блок», я и мои товарищи будем работать над решением социальных проблем района и нашего села.

Прежде всего, я буду добиваться выделения средств на ремонт дорог в нашем селе с асфальтовым покрытием (от которого сейчас мало что осталось) и на ежегодное грейдирование грунтовых дорог. Второе важное дело – развитие

в нашем селе сети наружного освещения улиц. Третье – обеспечение культурного досуга молодежи, чтобы молодых не тянуло к пьянству и наркотикам.

Где для всего этого взять средства? Для этого нужно возрождать в селе производство, что обеспечит жителям села работу и зарплаты. Поэтому, став депутатом райсовета, я буду привлекать в село инвесторов – тех, кто готов вкладывать деньги в создание сельхозпредприятий, в развитие туризма и других видов предпринимательской деятельности.

Уверен, что вместе мы сможем решить проблемы нашего села.

Д.СЕВАСТЬЯН, кандидат в депутаты Измаильского районного совета

АНЕКДОТЫ

Партия регионов обещала, что после победы её кандидата на пост президента к власти придут реформаторы.

Реформаторы пришли и первым делом ... отменили политреформу.

Недавно к нам вернулась Конституция 1996 года. Теперь ожидается, что в следующем году Ющенко станет премьер-министром...

Заседание Центральной избирательной комиссии. Выступает её председатель:

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА

«РУСЬ» ПОДДЕРЖИВАЕТ «РУССКИЙ БЛОК»

Данный номер газеты выпущен в соответствии с решениями областной и городской организаций Партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ) о всемерной поддержке кандидатов от Партии «Русский блок».

Партком Измаильской городской организации Партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ)

– Начну с хорошей новости – нас снова 52 миллиона!

* * *

– Слушай, кум, а ты знаешь, что «регионалы» обещают построить «новую страну». Как ты думаешь, строить они начнут с дорог или с доступного жилья?

– Я думаю, что сначала они построят всех нас. На этом стройка и кончится.

* * *

Жизнь улучшается так стремительно, что большая часть народа просто не успевает...

* * *

МИР ВОКРУГ НАС

Российский ядерный центр в Сарове создал первые версии программных пакетов для решения задач гидро-, аэродинамики и статики, выполнив, таким образом, второй этап работ по госконтракту на создание суперкомпьютеров, говорится в сообщении, размещенном в понедельник на сайте Росатома.

* * *

Глава Чечни Рамзан Кадыров сказал в интервью американскому журналу, что хотел бы получить больше самостоятельности в действиях против террористических группировок на территории республики.

* * *

Президент Кабардино-Балкарии (Россия) А.Каноков своим указом утвердил персональный состав правительства республики.

* * *

Двукратный олимпийский чемпион по гребле, выступавший за сборную Великобритании, Энди

Холмс скончался на 52-м году жизни.

* * *

Премьер-министр Греции Йоргос Папандреу заявил в понедельник, что правительство не планирует дальнейшего сокращения доходов работников и пенсионеров, несмотря на сложное экономическое положение страны.

* * *

В каспийском порту Туркменбашы пришвартовался нефтеналивной танкер «Джейхун», построенный по заказу Туркмении на российском заводе «Красное Сормово» (Нижний Новгород).

* * *

Российская 23-летняя художница Ника Неелова победила на престижном британском конкурсе «Новые сенсации».

* * *

Землетрясение мощностью 7,5 балла по шкале Рихтера произошло в понедельник близ индонезийского острова Суматра.